
Niederschrift über die Sitzung des Kinder- und Jugendrates Bovenau 
am Dienstag, den 19.April 2016 im Gemeindebüro 

 
 

Beginn: 17.30 Uhr Ende: 18.14Uhr 
 
 
 
 
 

Anwesend: 
Hannes Thoms 
Mareile Stoffers 
Bjarne Jeß 
Janne Schrödter 
Ulrike Prager 

Nicht anwesend: Janne Käding 
Jürgen Liebsch 
Rieke Stoffers 
llme Barteis 

 
Gäste 
Lennart Busch 

 
 
 
 
 
 

Tagesordnung: 
1. Begrüßung 
2. Schriftführer für diese Sitzung 
3. Protokoll der letzten Sitzung genehmigen 
4. Austausch der eingeholten Informationen für einen Ausflug 
5. Maifest 
6. Mitteilungen der Ausschussvorsitzenden, Anfragen der Ausschussmitglieder 

 
 
 
 
Top 1 
Die Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung. 

 
Top 2 
Die Schriftführung übernimmt Ulrike Prager. Hannes Thoms leitet die Sitzung. 

 
Top 3 
Das Protokoll der letzten Sitzung hat jeder bekommen und wird genehmigt. 

 
Top 4 
Wir haben uns für den Besuch eines Theaters für die Jugendlichen , sowie für die 
Kinder entschieden. Alle wollen sich mal umhören und Vorschläge in die WhatsApp- 
Gruppe schreiben. Mareile schlägt als Altersgrenze für die Kinder 6-1O Jahre vor und 
für die Jugendlichen ab 11 Jahren . Bjame und Lennart waren letztes Jahr zum Open 
Air Theater am Rathausplatz in Kiel und haben „Nabucco" gesehen, es hat ihnen 
sehr gut gefallen. Etwas ähnliches wäre für die Jugend sehr schön. 



Top 5 
Da in diesem Jahr Neuwahlen für den Kinder- und Jugendrat anstehen, möchten wir 
auf dem Maifest Werbung machen. Der „Playersday „findet am 19. November statt. 
Es wäre günstig die Wahlen an diesen Tag zu legen. 
Janne Schrödter hat bei Gerda van Heteren nach dem Glücksrad vom DRK gefragt, 
leider weiß sie nichts von einem Glücksrad. Mareile bereitet ein Schätzspiel vor, 
indem sie ein Glas mit Erbsen befüllt. Bjame fragt seine Schwester, ob sie ein Plakat 
für das Spiel gestaltet. Ulrike fertigt ein Plakat an, auf dem der Kinder- und Jugendrat 
sich vorstellt. Jürgen wird gefragt, ob er die bereits angefertigten Poster von der 
Berlinfahrt aufhängt. Ulrike erklärt, dass sie bestimmt am 28. Mai auf dem Maifest 
nicht dabei sein wird. Mareile ist auf jeden Fall anwesend. 

 
Top 6 
Nichts 
Ende der Sitzung: 18.14 Uhr 

 
 
 
 
 
 
 
 
          gez. Prager 
 
        Ulrike Prager 
(Protokollführerin und 1. Vorsitzende) 


	Top 5

